



平成18年 6月12日

各 位

会 社 名 コムシード 株式会社
代表者名 代表取締役社長 福島 雄二
コート番号 3739・名証セントレックス
問合せ先 経営企画室 平井 孝佳
(TEL 03-5217-5814)

(訂正)「定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成18年5月23日に発表いたしました「定款一部変更に関するお知らせ」につきまして一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

会社法第332条第1項で引用される用語に合わせるため、定款変更案の用語の一部を訂正いたします。

2. 訂正の内容は次のとおりであります。

訂正を必要とする条文のみを抜粋しております。

(訂正前)

現 行 定 款	前回の変更案
(任 期) 第17条 取締役の任期は、 <u>就任後2年内の</u> <u>最終の決算期</u> に関する定時株主総 会終結の時までとする。	(任 期) 第20条 取締役の任期は、 <u>就任後2年以内</u> <u>に終了する事業年度のうち最終の</u> <u>もの</u> に関する定時株主総会 <u>の終結</u> の時までとする。

(下線は訂正部分を示します)

(訂正後)

現 行 定 款	今回の変更案
(任 期) 第17条 取締役の任期は、 <u>就任後2年内の</u> <u>最終の決算期</u> に関する定時株主総 会終結の時までとする。	(任 期) 第20条 取締役の任期は、 <u>選任後2年以内</u> <u>に終了する事業年度のうち最終の</u> <u>もの</u> に関する定時株主総会 <u>の終結</u> の時までとする。

(下線は訂正部分を示します)

以上